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Αντιπρόσωπος της Ρωσικής Εκκλησίας συμμετείχε
στο διαθρησκειακό συνέδριο στο Συμβούλιο
Υπουργών της Ιταλίας

Διαθρησκειακό συνέδριο με θέμα «Θρησκεία, Πολιτισμός και Ενσωμάτωση» άρχισε τις εργασίες
του στις 19 Μαρτίου 2012 στους χώρους του Κυβερνητικού Μεγάρου «Παλάτσο Κίτζι» της Ρώμης.
Στο συνέδριο εκπροσωπούνται οι περισσότερες θρησκευτικές κοινότητες της Ιταλίας.

Τη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία εκπροσωπούσε ο ιερομόναχος Αντώνιος Σεβριούκ, Γραμματέας της
Διεύθυνσης των ενοριών του Πατριαρχείου Μόσχας στην Ιταλία, τη Ρουμανική Εκκλησία
εκπροσωπούσε ο Επίσκοπος Ιταλίας Σιλουανός, το Οικουμενικό Πατριαρχείο ο Αρχιμανδρίτης
Συμεών Κάτσινας, την Ορθόδοξη Εκκλησία της Σερβίας ο πρωθιερέας Ράσκο Ράντοβιτς. Επίσης
τους εκπροσώπους τους απέστειλαν και η Ρωμαιοκαθολική Εκκλησίας, η Ιουδαίκή, η
Μουσουλμανική, η Ινδουϊστική κοινότητες, η κοινότητα των Σιχ και τα βασικά χριστιανικά δόγματα
που δραστηριοποιούνται στη Δημοκρατία.

Την έναρξη εργασιών κήρυξε ο Υπουργός Διεθνούς Συνεργασίας και Ενσωμάτωσης καθηγητής Α.
Ρικκάρντι, ο οποιός τόνισε στην εισηγητική του ομιλία την ανάγκη της ενεργούς συμμετοχής των
θρησκευτικών κοινοτήτων της χώρας στην αντιμετωπιση του θέματος μεταναστών. Αυτό το θέμα
σύμφωνα με τον Υπουργό είναι σημαντικό και από της απόψεως επαφής των θρησκειών και
πολιτισμών, τις οποίες φέρνουν μαζί τους στα Αππενίνα όρη όσοι κατάγωνται από πολλές χώρες
του κόσμου. Ο καθηγητής Ρικκάρντι παρέθεσε στατιστικά για την ύπαρξη διαφόρων θρησκευτικών
κοινοτήτων, τονίζοντας ιδιαίτερα ότι η Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία που είναι η πρώτη αριθμητικά
θρησκευτική κοινότητα ακολουθείται από την Ορθόδοξη κοινότητα που κατέχει τη δεύτερη θέση.
Σύμφωνα με τον καθηγητή Ρικκάρντι, η Κυβέρνηση της Ιταλίας διά του υπό την ηγεσία του



Υπουργείου είναι πρόθυμη να τραβήξει τους ηγέτες των θρησκευτικών κοινοτήτων της χώρας στη
συζήτηση σχετικά με την πορεία της πλήρους ενσωμάτωσης των μεταναστών στη ζωή της
Δημοκρατίας.

Κατά τη συνεδρίαση επίσης μίλησε και η Υπουργός Εσωτερικών της Ιταλίας κα Άννα Μαρία
Καντσελγιέρι.

Στο δεύτερο μέρος του συνεδρίου οι εκπρόσωποι των διαφορετικών θρησκευτικών σωματείων
είχαν τη δυνατότητα να εκθέσουν τη δική τους θεωρία για τις διαδικασίες ενσωμάτωσης των υπό
την ηγεσία τους θρησκευτικών κοινοτήτων.

Περαίνων ο Υπουργός Ρικκάρντι ευχαρίστησε όλους τους μετέχοντας και ενημέρωσε ότι το έργο
του συνεδρίου, που έχει ένα χαρακτήρα διαρκές, θα συνεχισθεί σύντομα και οι συναντήσεις των
θρησκευτικών ηγετών της χώρας στο Συμβούλιο Υπουργών θα γίνονται επί τακτικής βάσεως.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54396/
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